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Не знаю, до чого вас готувати:
Лукашенко закликав
чиновників мобілізуватися
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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Самопроголошений президент Білорусі Олександр Лукашенко

Навіть на найвищому рівні влади відсутнє чітке
бачення майбутнього, а ключові рішення у світі
ухвалюються поза межами Білорусі, заявив
білоруський диктатор.
 
Самопроголошений президент Білорусі Олександр Лукашенко закликав
чиновників до мобілізації, підкреслюючи необхідність об’єднання зусиль
для подолання викликів та невизначеності, з якими стикається країна. Про
це у вівторок, 14 квітня, повідомляє БелТА.
 
Білоруський диктатор заявив, що ситуація в
країні залишається складною і
непередбачуваною, а керівництву доводиться
працювати в умовах нестабільності та браку
розуміння майбутніх перспектив.
 
"Нам треба мобілізуватися зараз, щоб пережити
ці складні часи. До того ж незрозумілі часи. Я як
президент не знаю, до чого вас готувати. Ось
працюємо, щоб жити. Одне гасло: "Працюємо,
щоб жити". Не просто вижити, а щоб жити", -
цитує Лукашенка білоруське видання.
 
Лукашенко визнав відсутність чіткої стратегії
навіть на найвищому рівні влади, зауваживши, що всі ключові рішення у
світі приймаються далеко від Білорусі.
 
Правитель Білорусі наголосив на необхідності внутрішньої стабільності та
роботи на благо країни, адже майбутній хід подій залишається невідомим,
оскільки "ніхто не знає, що буде далі" і "що витворять сильні світу цього".
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Раніше, 1 квітня, Лукашенко заявив, що Білорусь готується до війни, а
комплексна перевірка армії Білорусі, за словами самопроголошеного
президента, була необхідна для того, аби перевірити, як в умовах воєнного
часу діятимуть підрозділи, приведені у повну бойову готовність.
 
Нагадаємо, Міжнародний кримінальний суд (МКС) у Гаазі почав
розслідування щодо злочинів режиму Олександра Лукашенка. Предметом
розгляду стали ймовірні злочини проти людяності, особливо депортація
політичних опонентів.
 
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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